

**CRNA GORA**  
**OPŠTINA PLUŽINE**  
**Sekretarijat za opštu upravu**  
**i društvene djelatnosti**  
**Broj: 019-400/23-05-821**  
**Plužine, 03.11.2023. godine**

**Poštovani građani/ke**

predlog Odluke o obezbjeđivanju alternativnog smještaja za lica u stanju socijalne potrebe kroz subvencije za socijalno stanovanje, stavlja se na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 03.11.2023. godine, zaključno sa 17.11.2023. godine.

### **PROGRAM JAVNE RASPRAVE**

Predlog Odluke o obezbjeđivanju alternativnog smještaja za lica u stanju socijalne potrebe kroz subvencije za socijalno stanovanje, dostupan je građanima na pisarnici Biroa za zajedničke poslove Opštine Plužine, svakog radnog dana, u periodu od 08 do 14 časova, zaključno sa danom okončanja javne rasprave 17.11.2023. godine, kao i na sajtu Opštine, [www.pluzine.me](http://www.pluzine.me).

Javna rasprava održaće se kroz elektronsku, pisanu i usmenu formu.

**Javna rasprava u elektronskoj formi** organizuje se putem dostavljanja elektronskih primjedbi, predloga i sugestija građana i drugih učesnika na e-mail adresu: [opstauprava@pluzine.me](mailto:opstauprava@pluzine.me) u toku trajanja perioda predviđenog za javnu raspravu.

**Javna rasprava u pisanoj formi** organizuje se dostavljanjem pisanih primjedbi, predloga i sugestija građana i drugih zainteresovanih učesnika na adresu: Opština Plužine, Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti opštine Plužine, „Trg Plužina“, br. 4, 81435 Plužine ili neposredno predajom na pisarnici Biroa za zajedničke poslove u zgradi Opštine, zaključno sa danom okončanja javne rasprave.

**Javna rasprava u usmenoj formi** organizuje se održavanjem centralne javne rasprave, u TV salonu Centra za kulturu u Plužinama, dana 17.11.2023. godine, sa početkom u 10 časova.

Predsjednik Opštine i Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti će razmotriti primjedbe, predloge i sugestije učesnika javne rasprave na predlog Odluke o obezbjeđivanju alternativnog smještaja za lica u stanju socijalne potrebe kroz subvencije za socijalno stanovanje.

**SEKRETAR**

Sonja Cicmil

